


PORTUGUÊS

ATENÇÃO: Leia o texto abaixo para responder as questões de

 números 1a 7.

Arnold não sai de cena.

“A revista  New Yorker  pegou bem o espírito da coisa. Eis, relembra ela, o enredo de O Exterminador do Futuro 2 – O Julgamento Final, lançado em 1991: um exterminador vem do futuro para proteger John Connor, que está destinado a se tornar o líder da resistência humana contra o avanço das máquinas inteligentes. Sua missão é quase, mas não totalmente, frustrada pelos esforços vilanescos de um modelo superior de robô, o T-1000. Agora, eis o enredo de O Exterminador do Futuro 3: A Rebelião das máquinas (Terminator 3: Rise of the Machines, Estados Unidos, 2003), que estréia no país nesta sexta-feira: um exterminador vem do futuro para proteger John Connor, que está destinado a se tornar o líder da resistência humana contra o avanço das máquinas inteligentes. Sua missão é quase, mas não totalmente, frustrada pelos esforços vilanescos de um modelo superior de robô, o T-X. Ou seja, doze anos se passaram e nada mudou. A acrescentar a esse resumo, há só o fato de que o robô do mal desta vez é uma mulher e que o Exterminador é mais uma vez interpretado por Arnold Schwarzenegger – agora tentando reerguer uma carreira que guarda apenas vestígios do sucesso estrondoso das décadas de 80 e 90.

O declínio ainda não é visível no cachê do astro, que bateu 30 milhões de dólares nesta segunda continuação. Mas essa cifra é mais um reflexo da força da marca Exterminador do que do atual cacife do austríaco nas bilheterias. Seus três filmes anteriores – O Sexto Dia, Fim dos Dias e Efeito Colateral – renderam menos do que o esperado e receberam críticas pífias. Todos foram escolhidos pelo astro para demonstrar que uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas, em 1997, não havia afetado sua forma física. Mas todos os três acabaram servindo como argumento a favor da tese de que o astro, hoje com 56 anos, passou da idade de fazer  filmes de ação e que sua personagem de grandalhão infalível já não cativa a platéia. (...)

Desde já, Schwarzenegger desponta como o candidato preferencial ao governo da Califórnia, como representante do Partido Republicano, que apóia desde que se tornou cidadão americano, em 1983. (...) Schwarzenegger e o Partido Republicano são a melhor esperança um do outro: o astro precisa de uma nova carreira, e os republicanos necessitam de um candidato capaz de emplacar na Califórnia, onde os democratas costumam levar a melhor. Todos, claro, têm sempre um exemplo em mente: o do também ator (e também muito limitado como tal) e republicano Ronald Reagan, duas vezes governador da Califórnia e duas vezes presidente. (...)” 

(Revista Veja, ano 36, edição 1813, 30 de julho de 2003)

1.
De acordo com o texto, a provável escolha de Schwarzenegger como candidato ao governo da Califórnia parece ser acertada, pois

(A)
Schwarzenegger usará este argumento como base para o enredo de seu novo filme.

(B)
existe uma relação de dependência entre o ator e o Partido Republicano, já que ambos estão, atualmente, com problemas.

(C)
o Partido Democrata (do qual Schwarzenegger é filiado) necessita de nomes fortes para disputar o governo.

(D)
ele deverá desistir da sua carreira, pois se cansou de fazer filmes.

(E)
o Partido Socialista não pretende perder mais esta eleição e vê no nome do ator uma grande chance de ganhar as eleições.

2.
A figura de Ronald Reagan aparece como inspiradora para Schwarzenegger pois:

(A)
Ele é o mentor intelectual da carreira política de Schwarzenegger.

(B)
Ele também fazia parte do Partido Socialista.

(C)
O antigo presidente também concorreu ao governo de Nova Iorque.

(D)
Ele também foi um ator que concorreu às eleições e conseguiu cargos políticos importantes, chegando até a ser presidente dos EUA.

(E)
Ambos desistiram de suas carreiras para fazer parte da política dos EUA.

3.
Em “...os republicanos necessitam de um candidato capaz de emplacar na Califórnia,...”, o verbo grifado se encontra em qual forma?

(A)
futuro do presente do indicativo

(B)
presente do subjuntivo

(C)
gerúndio

(D)
infinitivo

(E)
particípio

4.
Vilanesco e pífias significam:

(A)
vil e bondosas

(B)
bom e rudes

(C)
maldoso e grosseiras

(D)
rude e desonestas

(E)
mau e exageradas

5.
Se quiséssemos manter o sentido da oração “Sua missão é quase, mas não totalmente, frustrada pelos esforços vilanescos de um modelo superior de robô, o T-1000”, o termo grifado só não poderia ser substituído por:

(A)
porém

(B)
logo

(C)
embora

(D)
contudo

(E)
entretanto

6.
Passando-se a oração “...uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas não havia afetado sua forma física.”  para a voz passiva, tem-se:

(A)
Sua forma física não haveria sido afetada por uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas.

(B)
Sua forma física não havia sido afetada por uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas.

(C)
Sua forma física não foi afetada por uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas.

(D)
Sua forma física não seria afetada por uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas.

(E)
Uma cirurgia para substituição de duas válvulas cardíacas não afetou sua forma física

7.
A alternativa em que todas as palavras estão acentuadas de acordo com a mesma regra gramatical é:

(A)
estréia, país, cachê.

(B)
máquina, dólares, infalível.

(C)
resistência, declínio, pífias.

(D)
estréia, está, há.

(E)
líder, austríaco, visível.

ATENÇÃO: Leia o texto abaixo para responder as questões de 

 números 8, 9 e 10.

Portas inteligentes.

“Algumas empresas brasileiras já oferecem fechaduras que se abrem pela identificação da impressão digital ou da íris do morador, antes exclusividade da ficção científica. Nesses dois sistemas, é preciso cadastrar as pessoas autorizadas a entrar. No caso da fechadura “digital”, a pessoa encosta o dedo em um leitor. É possível cadastrar mais de um dedo, providência útil para o caso de algum ferimento. O sistema custa 1 200 reais.

Na fechadura óptica, basta  pôr  um  dos  olhos  diante do  aparelho leitor. Custa 23 000 reais. Os sistemas digital e óptico são informatizados; em caso de pane no computador que os controla, é possível abrir a porta com uma chave de emergência.

Outros tipos de fechadura informatizada mais conhecidos são os que usam senhas ou cartões. Uma fechadura com senha de quatro ou cinco dígitos sai por 2 800 reais; a fechadura com cartão, 1 500 reais. A vantagem do cartão é a flexibilidade: é possível bloquear o acesso à porta (em caso de roubo, por exemplo) e registrar os horários de entrada e saída de cada cartão. Uma desvantagem é que senha e cartão usam pilhas no sistema. Se elas se descarregarem, alguns modelos têm chave de emergência. Outros, não.” 

(Revista Veja, ano 36, edição 1813, 30 de julho de 2003)

8.
De acordo com o texto:

(A)
A vida pode, muitas vezes, imitar a ficção científica.

(B)
As fechaduras que usam senha são infalíveis.

(C)
As fechaduras digitais e ópticas irão revolucionar o sistema, pois apresentam condições facilitadas de compra.

(D)
As fechaduras ópticas não precisam de sistema de emergência para o caso de falha, pois não há possibilidade de pane, já que a íris do olho não pode ser alterada. 

(E)
As fechaduras mais modernas existem apenas na ficção, embora muitos acreditem que elas sejam viáveis.

9.
A alternativa que encerra apenas palavras com dígrafos consonantais é:

(A)
quase, fechadura, pilhas.

(B)
descarregarem, chave, emergência.

(C)
ficção, óptico, conhecido.

(D)
pessoas, aparelho, quando.

(E)
fechadura, senha, bloquear.

10.
Os termos grifados no trecho abaixo exercem morfologicamente as funções de:

“Algumas empresas brasileiras já oferecem fechaduras que se abrem pela identificação da impressão digital ou da íris do morador, antes exclusividade da ficção científica. Nesses dois sistemas, é preciso cadastrar as pessoas autorizadas a entrar. No caso da fechadura “digital”, a pessoa encosta o dedo em um leitor. É possível cadastrar mais de um dedo, providência útil para o caso de algum ferimento. O sistema custa 1 200 reais.”

(A)
pronome indefinido, advérbio, pronome relativo, substantivo, pronome demonstrativo.

(B)
pronome demonstrativo, advérbio, pronome relativo, substantivo, pronome indefinido.

(C)
pronome indefinido, adjetivo, pronome possessivo, substantivo, pronome possessivo.

(D)
adjetivo, advérbio, pronome indefinido, substantivo, pronome demonstrativo.

(E)
adjetivo, adjetivo, preposição, adjetivo, pronome possessivo.

MATEMÁTICA

11.
O valor da equação (2 . 5 - 3 . 4) . 3 –2 . (4 - 6) é:

(A)
–6

(B)
–4

(C)
–2

(D)
0

(E)
2

12.
Uma empresa recebe parafusos a cada 3 dias, porcas a cada 4 dias e arruelas a cada 5 dias. As três peças são recebidas, simultaneamente, a cada

(A)
12 dias.

(B)
24 dias.

(C)
136 dias.

(D)
48 dias.

(E)
60 dias.

13.
Às 14h42min, o chefe do almoxarifado recebeu um telefonema informando que uma entrega demoraria 160 minutos para chegar. Se a mercadoria foi entregue na empresa às 17h19 min, podemos afirmar que:

(A)
A mercadoria foi entregue 3 minutos antes do previsto.

(B)
A mercadoria foi entregue 3 minutos depois do previsto.

(C)
A mercadoria foi entregue 13 minutos depois do previsto.

(D)
A mercadoria foi entregue 13 minutos antes do previsto.

(E)
A mercadoria foi entregue 18 minutos depois do previsto.

14.
Um comerciante importou 40 rolos de 50 metros de fio dos Estados Unidos por 3 600 dólares. Qual o preço em reais de cada rolo se 1 dólar está cotado em R$ 2,90?

(A)
R$ 301,00

(B)
R$ 261,00

(C)
R$ 241,00

(D)
R$ 221,00

(E)
R$ 201,00

15.
O numeral 0,22 representa

(A)
0,022 %

(B)
0,22 %

(C)
2,2 %

(D)
22 %

(E)
220 %

16.
Roberval teve 20% de aumento e Rubens 10% de aumento igualando o salário de ambos. Se antes do aumento Roberval ganhava R$ 990,00 Rubens ganhava

(A)
R$ 60,00 a mais.

(B)
R$ 75,00 a mais.

(C)
R$ 80,00 a mais.

(D)
R$ 90,00 a mais.

(E)
R$ 100,00 a mais.

17.
Uma papelaria mantém canetas em estoque. O número de canetas azuis é o triplo de canetas vermelhas, que por sua vez é o dobro de canetas verdes. Sabendo-se que há       1 350 canetas no estoque, a diferença entre o número de canetas azuis e verdes é

(A)
150

(B)
250

(C)
300

(D)
450

(E)
750

18.
Quatro operários separam 1600 peças de um artefato em 2 horas. Em 30 minutos esses operários irão separar

(A)
500 peças.

(B)
400 peças.

(C)
350 peças.

(D)
300 peças.

(E)
600 peças.

19.
Se a razão entre dois números é 5 e a soma entre eles é 30, pode-se afirmar que a diferença entre eles é

(A)
10

(B)
12

(C)
15

(D)
20

(E)
25

20.
Uma geladeira custa R$ 1800,00. Ela pode ser paga com uma entrada de 
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 do valor total e o restante em 4 prestações iguais. Que fração uma prestação representa sobre o valor total da geladeira?

(A)
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(B) 
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(C) 
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(D) 
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(E) 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21.
Os estoques de almoxarifado, em órgãos públicos, devem ser avaliados pelo

(A)
último preço de mercado. 

(B)
método UEPS – ultimo a entrar primeiro a sair.

(C)
Preço Médio Ponderado das Compras.

(D)
Custo Médio Ponderado das Mercadorias Utilizadas.

(E)
método PEPS – primeiro a entrar primeiro a sair.

22.
A empresa ABC sub-contrata a empresa CDE, que revende seus produtos sob consignação. A empresa ABC resolveu efetuar o Inventário Físico. Nesse caso, os produtos sob consignação que estão em poder da empresa CDE
(A)
devem ser considerados nesse inventário, porque são da empresa ABC.    

(B)
não devem ser considerados nesse inventário, porque são da empresa CDE.  

(C)
não devem ser considerados nesse inventário, porque os produtos já saíram do almoxarifado central da empresa ABC.

(D)
devem ser considerados para o Inventário Físico da empresa CDE.

(E)
dependem de como o negócio foi firmado entre a empresa ABC e a CDE.

23.
Giro de Estoque é:

(A)
(Estoque Inicial  +  Compras)  :  Estoque Final.

(B)
O quociente entre a quantidade de Consumo e a quantidade de Estoque Mínimo.

(C)
O quociente entre a quantidade de Consumo e a quantidade de Estoque Máximo.

(D)
O quociente entre a quantidade de Estoque Final e a quantidade de Estoque Inicial.

(E)
O quociente entre a quantidade de Consumo e a quantidade de Estoque Médio.

 
ATENÇÃO: Para responder as questões 24 e 25 seguem as seguintes informações mensais sobre o estoque de caixas de formulários num almoxarifado. 

Consumo = 90; Compras = 80; Estoque Mínimo = 30;

Estoque Máximo = 50; Estoque Médio = 40; Estoque Final = 40.

24.
O Estoque Inicial é:

(A)
30

(B)
40

(C)
50
(D)
60

(E)
70

25.
O Giro do Estoque é:

(A)
1,125

(B)
2,000

(C)
4,250

(D)
2,250
(E)
40,00

26.
Arquivar a 1ª via da Requisição de Material juntamente com a 2ª via do Comprovante de Fornecimento, devidamente assinadas pelo requisitante. Este procedimento faz parte da(o)

(A)
Inventário Físico.

(B)
Inventário Contábil.

(C)
Conferência de Materiais.

(D)
Recepção de Materiais.

(E)
Expedição de Materiais.

27.
Você acabou de receber uma remessa extra de itens de estoques, sobre os quais não tem pedido correspondente, e ninguém na empresa soube prestar qualquer informação a respeito. Seguindo a especificação do padrão ISO-9000, você encaminhou a remessa para a(o)

(A)
recepção de mercadorias, a fim de ser providenciada re-conferência. 

(B)
expedição de mercadorias, para devolução. 

(C)
almoxarifado, obviamente, já que é o setor apropriado para a guarda de materiais.

(D)
inspeção, para análise,  decisão e ação posteriores.

(E)
Gerência de Almoxarifado, a fim de que esta decida sobre o seu destino.      

ATENÇÃO: Responda as questões 28 e 29 com base nas

 informações abaixo:

	LISTA DE ESTOQUES



	Item
	Quantidade de Itens
	Valor dos Itens (em R$)

	
	Unidades
	%
	Unitário
	Total
	% 

	
	
	
	
	
	

	1
	Q1
	3
	45
	V1
	P3

	2
	170
	P1
	U1
	5.780,
	P4

	3
	Q2
	51
	168
	V2
	85,14

	4
	290
	P2
	U2
	7.830,
	P5

	
	
	
	
	
	

	Total 
	1.000
	100
	//////////////////////
	100.640
	P6


28.
Após calcular P1, P2, P3, P4, P5, P6, Q1, Q2, U1, U2, V1 e V2, podemos dizer que:

(A)
85,14% dos itens perfazem 51% do valor total; 7,78% dos itens perfazem 29% do valor total;     5,74% dos itens perfazem 17% do valor total e 1,34% dos itens  perfazem 3%  do valor total.

(B)
51% dos itens perfazem 85,14% do valor total;       29% dos itens perfazem 7,78% do valor total;         17% dos itens perfazem 5,74% do valor total e      3%  dos  itens  perfazem 1,34% do valor total.

(C)
51% dos itens perfazem 5,74% do valor total;          29% dos itens perfazem 1,34% do valor total;      17% dos itens perfazem  7,78% do valor total  e    3%  dos  itens  perfazem 85,14% do valor total.

(D)
510 itens perfazem 51% do valor total; 290 itens perfazem 29% do valor total; 170 itens perfazem 17% do valor total e 30 itens perfazem 3% do valor total.

(E)
85,14% dos itens perfazem R$ 85.680; 7,78% dos itens perfazem R$ 7.830; 5,74% dos itens perfazem R$ 5.780 e 1,34% dos itens perfazem R$ 1.350.

29.
A partir da Lista de Estoques apresentada, podemos efetuar uma análise gráfica da Distribuição de Itens de Estoques por Valores. Essa análise é denominada:

(A)
Estatística ABC de Tomada de Custos.

(B)
Estatística 1-2-3-4.

(C)
Método 1-2-3.

(D)
Análise ABC.

(E)
Método ABCD de Tomada de Custos.

30.
Aplicando os 5 S’s como princípios a serem seguidos no Almoxarifado, você escolherá a seguinte alternativa:

(A)
Colocar em ordem todos os materiais, para que estejam prontos para uso e que possam ser encontrados de imediato, sempre que necessário;  separar itens necessários dos desnecessários, mantendo estes últimos longe dos primeiros ou então descartá-los se não mais necessários forem;  manter rigorosamente a segurança de todos os materiais e do recinto;  manter rigorosamente a limpeza, zelando pelo asseio de tudo que fizer parte do recinto e providenciar descarte de itens nocivos à saúde; sistematizar todos os itens.  

(B)
Manter a segurança de todos os materiais e do recinto; zelar pela saúde de todos os funcionários do setor; sistematizar todos os itens; sincronizar todas prateleiras com todos os itens de estoques; simplificar a lista de materiais.

(C)
Manter a segurança de todos os materiais e do recinto; sistematizar todos os itens; setorizar todos os itens de estoques; simplificar a lista de materiais; supervisionar todas as entradas e saídas.

(D)
Manter rigorosamente a segurança de todos os materiais e do recinto; sistematizar todos os itens;  selecionar os itens mais importantes; simplificar a lista de materiais; seguir rigorosamente todos os princípios anteriores.

(E)
Colocar em ordem todos os materiais, para que estejam prontos para uso e que possam ser encontrados de imediato, sempre que necessário; separar itens necessários dos desnecessários, mantendo estes últimos longe dos primeiros ou então descartá-los se não mais necessários forem; manter rigorosamente a higiene no recinto, zelando pela adequada iluminação e arejamento; manter rigorosamente a limpeza, zelando pelo asseio de tudo que fizer parte do recinto e providenciar descarte de itens nocivos à saúde; manter disciplina seguindo rigorosamente os princípios anteriores, bem como normas e procedimentos.  

31.
Em um sistema de Almoxarifado informatizado, confrontar nota fiscal com pedido de compra e verificar a exatidão da nota fiscal quanto à razão social, endereço, valor unitário, valor total, discriminação de materiais e demais itens de análise preliminar, fazem parte da rotina de

(A)
Processamento de Notas Fiscais

(B)
Lançamento de Notas Fiscais

(C)
Recepção de Materiais

(D)
Expedição de Materiais

(E)
Registro de Materiais

Seja o Código de Barras estampado no rótulo de um produto:
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onde A = 789,  B = 1234,  C = 56789  e  D = 5

32.
A, B, C e D são, respectivamente, códigos

(A)
da empresa, do país, do produto e do dígito de controle. 

(B)
da empresa, do país, do produto e do tipo de código de barras.

(C)
do país, da empresa, do produto e do dígito de controle.

(D)
do país, do produto, da empresa e do dígito de controle.

(E)
do país, da empresa, do produto e do tipo de código de barras.

33.
O código de Barras acima é do tipo:

(A)
EAN-5

(B)
EAN-8

(C)
EAN-13

(D)
EAN-39

(E)
EAN-128

34.
O Inventário Físico de um produto acusou 12.345 unidades, enquanto o Inventário Contábil registrou 12.347.  Para essa constatação, escolha o correto procedimento:

(A)
Re-conferir os valores do Inventário Físico e do Inventário Contábil, confirmando-os, registrar a diferença e formalmente comunicar à chefia, para que esta tome as providências cabíveis.

(B)
Re-conferir os valores do Inventário Contábil e, confirmando-o, registrar o ocorrido e, formalmente, comunicar à chefia.

(C)
Atualizar o Inventário Contábil a partir do Inventário Físico apurado.

(D)
Atualizar o Inventário Físico a partir do Inventário Contábil apurado.

(E)
Registrar como regular, já que a diferença é mínima e insignificante.

35.
Sistema Just-in-Time significa:

	_____________________

	PRODUTO: XPTOWK100 – Disquete 3 ½  1,44 MB



	DATA
	ENTRADAS
	SAÍDAS
	SALDO FINAL

	
	Qtde
	Val.

Unit R$
	Valor

Total R$
	Qtde
	Val.

Unit R$
	Valor

Total R$
	Qtde
	Val.

Unit R$
	Valor

Total R$

	31.12.02
	
	
	
	
	
	
	1.200
	1,0
	1.200

	20.01.03
	
	
	
	300
	1,0
	300
	900
	1,0
	900

	18.04.03
	
	
	
	200
	1,0
	200
	700
	1,0
	700

	24.06.03
	
	
	
	400
	1,0
	400
	300
	1,0
	300

	31.07.03
	600
	1,2
	720
	
	
	
	600
	1,2
	720

	31.07.03
	
	
	
	
	
	
	900
	///////
	1.020


(A)
O estoque é o mínimo necessário, com o balanceamento da produção em lotes menores, de acordo com a demanda dos produtos.

(B)
Estoque Zero, pois os itens necessários são supridos à fábrica, diretamente, pelos fornecedores.

(C)
O estoque é próximo do zero, daí há necessidade de controle diário de saldos de itens e pedidos de compra.

(D)
Estoque Zero, com o balanceamento da produção em lotes menores, de acordo com a demanda dos produtos.

(E)
O estoque é próximo do zero, pois a maior parte de itens necessários são supridos à fábrica no tempo certo, diretamente, pelos fornecedores. 

36.
O custo de uma unidade de um produto é R$ 3.000,00. O custo total de sua obtenção é de R$ 150,00. A sua demanda é de 1.800 unidades. A taxa de juros anual sobre o capital investido está em 10% a.a. O Lote Econômico de Compra, em unidades, é:

(A)
2 700

(B)
1 800

(C)
900

(D)
270

(E)
90

37.
A quantidade de Consumo é de 144.000, o Estoque Médio é de 12.000 unidades e o Lote Econômico de Compras é de 1.000. Então,

(A)
a Margem de Consumo é 144.

(B)
o Giro de Estoque é 12.

(C)
o Giro de Compras é 0,012.

(D)
o Giro do Consumo é 0,012. 

(E)
a Margem de Estoque é 12.

ATENÇÃO: para responder às questões 38, 39 e 40 analise o documento abaixo:

38.
Trata-se do documento denominado:

(A)
Ficha de Compra.

(B)
Ficha de Estoque.

(C)
Lista de Produtos.

(D)
Inventário Físico.

(E)
Tabela de Especificação de Produtos.

39.
Caso ocorra uma devolução de compras de um item de estoques, você irá lançar o devido valor, posteriormente, na coluna de:

(A)
Saídas.

(B)
Saldo Final, deduzindo o valor devolvido e registrando o saldo daí decorrente.

(C)
Saldo Final, com valor negativo.

(D)
Entradas, com valor negativo.

(E)
Entradas, deduzindo o valor devolvido e registrando o saldo daí decorrente.

40.
A empresa obteve um abatimento sobre compras de disquetes. Neste caso, você irá lançar a devida quantidade em

(A)
Saídas.

(B)
Entradas, com valor negativo.

(C)
Saldo Final, com valor negativo.

(D)
nenhum lugar.

(E)
Entradas, deduzindo o valor devolvido e registrando o saldo daí decorrente.

Para responder as questões 41 e 42 tome por base a lista de produtos e seus respectivos Valores de estoques abaixo:

	Produto
	Valor – R$

	
	

	XPTO123
	1.200,00

	XPTO456
	3.600,00

	XPTO678
	49.000,00

	ABC123
	3.400,00

	ABC456
	108.000,00

	ABC678
	23.000,00

	ABC789
	6.789,00

	YKZ567
	7.200,00

	YKZ789
	8.900,00

	KFU102
	157.000,00

	
	


41.
Efetuando-se uma análise da situação desses estoques, você concluiu que:

(A)
20% dos produtos totalizam 72%; outros 20% totalizam 19,56%; e 60% totalizam 8,44% do valor total de estoques.

(B)
72% dos produtos totalizam 20%; outros 19,56% totalizam 20%; e 8,44% totalizam 60% do valor total de estoques.

(C)
40% dos produtos requerem mais atenção que o restante de 60%, pelo seu alto valor.

(D)
é necessário reestruturar os níveis de estoques, já que 60% dos produtos totalizam apenas 8,44% do valor total de estoques.

(E)
é necessário reestruturar os níveis de estoques, já que apenas 20% dos produtos totalizam 72% do valor total de estoques.

42.
O estoque de mais baixo valor em relação ao de maior valor é de:

(A)
+1.298,33%.  

(B)
–13.083%.

(C)
+0,76%

(D)
–0,76%.

(E)
–99,24%.

43.
Em todos os casos de Gestão de Estoques é imprescindível manter:

(A)
Inventário Contábil, pelo menos.

(B)
Inventário Contábil e Inventário Físico. 

(C)
Inventário Físico, pelo menos.

(D)
Tempo de reposição maior do que tempo de consumo.

(E)
Estoque Mínimo.

44.
O Inventário Físico

(A)
confere as entradas, as saídas e os saldos dos itens da ficha de estoques, para se apurar o que realmente está estocado.

(B)
consiste na contagem e medição de itens de estoques, para se apurar o que realmente está estocado. 

(C)
toma por base as fichas de estoques, onde constam os saldos.

(D)
é providenciado pela auditoria, confere as entradas, as saídas e os saldos dos itens de estoques.  

(E)
toma por base as fichas de prateleiras, onde constam os saldos.

45.
Você está salvando um grande arquivo no Word 2000, que será lido posteriormente no Word 97. Para assegurar o máximo de compatibilidade entre eles, você irá,

(A)
no Word 2000, desativar recursos para os quais o Word 97 não oferece suporte.

(B)
no Word 97, ativar recursos para os quais o Word 2000 oferece suporte.     

(C)
no Word 2000,  salvar como Word 97-2000 & 6.0/95 - RTF. 

(D)
no Word 97, abrir o arquivo como Word 97-2000 & 6.0/95 - RTF.

(E)
no Word 2000, salvar como formato Rich Text.

46.
O Cronograma de Entrega de Itens de Pedidos está inserido numa planilha Excel 2000 via macro. Ao abrir a planilha, o Excel 2000 desativa macros, não disponibilizando o tal cronograma. Qual é a solução viável e segura?

(A)
Criar um arquivo de Cronograma de Entrega de Itens de Pedidos à parte.

(B)
Ativar a macro clicando seguidamente Inserir, Macro e Macros...; ao abrir a Caixa de Diálogo, digitar o nome da macro; e finalmente clicar OK.

(C)
Ativar a macro clicando seguidamente Inserir, Macro e Gravar nova macro...; ao abrir a Caixa de Diálogo, digitar o nome da macro; e finalmente clicar OK.

(D)
Ativar a macro clicando seguidamente Ferramentas, Macro e Segurança...; ao abrir a Caixa de Diálogo Nível de Segurança, clicar a opção Médio; e finalmente clicar OK.

(E)
Ativar a macro clicando seguidamente Ferramentas, Macro e Segurança...; ao abrir a Caixa de Diálogo Nível de Segurança, clicar a opção Alto; e  finalmente clicar OK.

47.
Você está completando a digitação da Posição de Estoques e percebeu que necessita acrescentar uma Nota de Rodapé, onde será registrada uma pendência com os seguintes dizeres: “não será necessário pedido de estoque para disquetes para o próximo mês, visto que neste mês, não houve consumo desse item”.  Para acrescentar essa nota de rodapé, você seguirá o seguinte procedimento:

(A)
clicar seguidamente o menu Inserir, o sub-menu Opções..., o sub-menu Notas...; na Caixa de Diálogo marcar a opção Nota de rodapé e por fim, personalizar escolhendo diversas opções adicionais. 

(B)
clicar no menu Formatar e depois, no sub-menu Notas...; na Caixa de Diálogo marcar a opção Nota de rodapé e por fim, personalizar escolhendo diversas opções adicionais.
(C)
clicar seguidamente o menu Ferramentas, o       sub-menu Macro..., o sub-menu Macros...; na Caixa de Diálogo marcar a opção Nota de rodapé e por fim, digitar na caixa de texto que imediatamente é disponibilizado.
(D)
clicar no menu Inserir e depois, no sub-menu Notas...; na Caixa de Diálogo marcar a opção Nota de rodapé e por fim, personalizar escolhendo diversas opções adicionais.
(E)
basta digitar a palavra-chave notaderodapé, sobre a linha desejada, que o Word automaticamente reserva as linhas seguintes para a nota de rodapé.
48.
Na Ficha de Estoques, que está numa planilha Excel 2000, você necessita copiar tão somente um valor de uma célula e colar em uma outra célula, sem copiar a fórmula. Para tanto, você seguirá o seguinte procedimento:

(A)
Não tem como seguir, porque o Excel 2000 não permite tal operação, a não ser o Excel XP.

(B)
Selecionar a célula que necessita copiar, apontar para essa célula selecionada, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Copiar; em seguida, selecionar a célula para a qual se deseja inserir o valor, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Colar somente valores e finalmente, clicar OK.

(C)
Selecionar a célula que necessita copiar, apontar para essa célula selecionada, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Copiar somente valores; em seguida, selecionar a célula para a qual se deseja inserir o valor, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Colar e finalmente, clicar OK.

(D)
Selecionar a célula que necessita copiar, apontar para essa célula selecionada, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Copiar somente valores; em seguida, selecionar a célula para a qual se deseja inserir o valor, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Colar especial e finalmente, clicar OK.

(E)
Selecionar a célula que necessita copiar, apontar para essa célula selecionada, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Copiar; em seguida, selecionar a célula para a qual se deseja inserir o valor, clicar com o botão do lado direito do mouse e clicar sobre a opção Colar Especial; na Caixa de Diálogo que for posicionado, marcar a opção Valores e finalmente, clicar OK.

49.
Para restringir acesso à sua planilha Excel, você efetuará a seguinte seqüência de operações:

(A)
Clicar Ferramentas, clicar Opções..., na primeira caixa de diálogo clicar Salvar,  na segunda caixa de diálogo inserir senha  e re-inserir senha.

(B)
Clicar Ferramentas, clicar Macro..., clicar Segurança e na caixa de diálogo Nível de Segurança,  escolher entre Alto, Médio e Baixo.

(C)
Clicar Ferramentas, clicar Opções..., clicar Proteger planilha..., na caixa de diálogo inserir senha  e re-inserir senha  na caixa de diálogo.

(D)
Clicar Inserir, clicar Senha e na caixa de diálogo inserir senha e re-inserir senha.

(E)
Clicar Ferramentas, clicar Proteger planilha... e na caixa de diálogo inserir senha  e re-inserir senha.

50.
Você está com o arquivo DicasWord no ar e clica seguidamente  Ferramentas  e  Personalizar... em seguida seleciona o guia Comandos, depois, na lista Categorias, seleciona Menus Internos, na lista Comandos, seleciona Trabalho e finalmente, arrasta Trabalho até o Menu Principal do Word.

Você acabou de criar:

(A)
Um menu no Menu Principal do Word, onde será adicionado um menu para esse arquivo.  

(B)
Um atalho na Área de Trabalho do Windows para esse arquivo.

(C)
Um atalho na caixa Abrir do Word para esse arquivo.

(D)
Um menu no Menu Principal do Word, para depois adicionar um atalho para esse arquivo.  

(E)
Um menu na Área de Trabalho do Windows, onde será adicionado um menu para esse arquivo.    
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